

ЛДП «ЭСКАДРА» ВЫПУСК №2 (06.06.11-10.06.011)


Посещая разнообразные кружки, дети узнают много нового и интересного…

В лагере работают 9 кружков по разным направлениям: экологическое, эстетическое, художественно – прикладное, спортивное, музыкальное, интеллектуальное, патриотическое. С понедельника по четверг кипит работа творческих групп, где ребята проявляют свои незаурядные способности. Много сюрпризов готовят участники экологического кружка, они , вместе с 5 экипажем, провели акцию «Подарок любимому городу» и организовали трудовой десант. 
Журналисты не дают никому скучать, проводят пресс – опросы, блиц – интервью и  выпускают еженедельную приложение школьной газеты «Мировые новости».
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  Каждая травинка, для жизни витаминка.       Журналисты у  «штурвала пера».
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  Не отстают от юных журналистов                            

  и наши   фотокорреспонденты.

  Они не упустят из вида 

 своего зоркого объектива

 ни один кадр из жизни лагеря. 

 Итогом работы кружка будет фильм

о  работе ЛДП «Эскадра».

Одни из лучших фотографов – 

Губкина М., Змановская Е., Жарова К.,

 Сударова А..
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ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!!!
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ЗВЕЗДЫ  ЗАЖИГАЮТ!!!
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Ответственные за выпуск:  Минаков Егор,
                                                 Иванова Ольга,
                                                       Раджабов Равшан. 



Сила воли, выдержка, сноровка, ловкость и спортивный дух формируются на занятиях кружка «Спортландия». Самые лучшие спортсмены – Яндулов Д., Панин М., Митина И., Дормидонтова Е., Теребилкин М.Впереди нас ждет спортивный бой. Все ребята рвутся к победе!
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В художественно -  эстетическом направление работают кружки: «Акварелька», «Сюрприз», «Хозяюшка». Ребята показали  всем нам мастер  - класс: танцоры разучили  музыкально - танцевальные игры, маленькие дарования (художники) оформляют вместе со всеми творческие панно и выставки, юные хозяюшки радуют глаз оригинальными  поделками.    











Малую спартакиаду  открыл шашечно – шахматный турнир лучшие шахматисты лагеря защищали честь  школы: Максименков М., Миникаева В., Сарычев Е., Мамедов А.. Большое спасибо руководителю кружка – А.С. Пятаевой за интересные занятия, которые способствуют развитию внимания и логического мышления. 








